



GUÍA DEL USUARIO

Europe Vitality Wand



MODELO:

EVW-MX



US PLUG

ES
EN
PT

Felicidades por su nuevo Europe Vitality Wand (EVW-MX)

IMPORTANTE ANTES DE USAR

Por favor lea estas instrucciones cuidadosamente antes de usar su EVW-MX. También puede encontrar las instrucciones en línea, en www.vitalitywand.mx/es/user-guide

MASAJE Y USO

El masaje relaja grupos musculares, libera tensiones en el cuerpo y te da más energía para manejar un estilo de vida ocupado.

Cómo usar el Europe Vitality Wand

1. Coloque la conexión al enchufe y encienda el Europe Vitality Wand con el botón **⏻**.
2. Ajuste la intensidad del masaje usando “+” y “-”.
3. Sujete el mango suavemente y mueva un lado del cabezal del vibrador en movimientos circulares sobre el área que quiere masajear.
4. Se recomienda que comience con la menor intensidad y que luego la aumente a medida que lo necesite, y aprenda gradualmente a usar su Europe Vitality Wand.

EVITE LESIONES

- » Personas que tengan problemas de circulación sanguínea o una sensibilidad reducida (por ejemplo, diabéticos) no deberían usar el Europe Vitality Wand sin consultar con un médico.
- » Nunca masajee un área que esté elevada, inflamada o que tenga una erupción.
- » No masajee la misma área durante más de 3 minutos; debe cambiar a una nueva zona.
- » Deténgase de inmediato si siente dolor, hormigueo o entumecimiento.
- » Si tiene alguna duda, consulte a su médico antes de usarlo.

EVITE EL SOBRECALENTAMIENTO

1. Asegúrese de que su Europe Vitality Wand pueda vibrar libremente y desechar el calor - es decir, no sujete el cabezal firmemente y no lo cubra con frazadas, almohadas, o algo similar.
2. Manténgase en el al tiempo de uso máximo de 25 minutos, y sólo use los accesorios Europe Vitality Wand según sus especificaciones.
3. Si se activa el control de sobrecalentamiento, debe dejar que su equipo se enfríe durante al menos 5 minutos antes de usarlo.

Limpieza

1. Saque la conexión del enchufe.
2. Límpielo con un paño húmedo. NUNCA use agua u otros líquidos para limpiarlo. (Lea las instrucciones de seguridad.)

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

- » Sólo conecte su EVW-MX a una corriente alterna de 110 V y sólo use el EVW-MX para los fines previstos. Siempre desenchufe el EVW-MX después de usarlo.
- » Nunca se debe sumergir el EVW-MX en agua o en otros líquidos.
- » Nunca use o almacene el EVW-MX cerca del agua u en otros sitios húmedos, por ejemplo en el cuarto de baño, en un sauna, o cerca de una piscina.
- » Siempre inspeccione el dispositivo, el cable y el conector por defectos o daños antes de usarlo. Si nota algún daño en el cable ó el equipo EVW-MX, sugerimos se realice la reparación por algún profesional recomendado por la marca y haciendo uso de repuestos originales.
- » El EVW-MX sólo puede ser usado para uso doméstico y no debe ser empleado para uso profesional.
- » El EVW-MX puede ser usado en niños de los 8 años en adelante, personas con capacidades mentales, físicas y sensoriales meores, y personas con falta de experiencia siempre y cuando tengan asistencia y conozcan sus implicaciones técnicas.
- » La limpieza y el mantenimiento no debe ser efectuados por los niños sin supervisión.
- » Si se usa el EVW-MX para otros fines aparte de los previstos o si no se lo usa de acuerdo con esta guía de usuario, el usuario tendrá la responsabilidad completa por cualquier consecuencia. Cualquier daño al EVW-MX o a

ES

cualquier otra cosa como consecuencia no está cubierto por la garantía.

- » El cordón de alimentación no puede sustituirse. En caso de deterioro, el EVW debe desecharse.
- » No se debe usar el EVW-MX cuando esté húmedo, cuando no funcione correctamente, o cuando esté dañado. En caso de dudas, consulte con el fabricante en support@vitalitywand.mx.

DESHECHO

A los dispositivos eléctricos no se les debe eliminar como desechos de hogar. Se debe entregar a un manejo y reciclaje de desechos apropiado de acuerdo con las leyes de su país. Le agradecemos por ayudarnos a cuidar el medio ambiente.

GARANTÍA

Si experimenta problemas con su EVW-MX y tiene dudas sobre la garantía o el uso, no dude en contactarse con el fabricante en support@vitalitywand.mx para obtener ayuda y guía al respecto.

En caso de una queja, siempre lea vitalitywand.mx/es/warranty. Ahí encontrará ayuda y guía.

Como consumidor, usted tiene derecho a una garantía bajo la ley aplicable del país en el que compra la mercancía. En todos los todos los Estados del Territorio Mexicano, la garantía es válida durante 3 meses desde el momento en que recibió la mercancía.

POLIZA DE GARANTÍA

FARMHOUSE42 S DE RL DE CV garantiza este producto por el término de **3 MESES** en todas sus partes y mano de obra contra cualquier defecto de fabricación y funcionamiento a partir de la fecha de compra.

CONDICIONES

Para hacer efectiva esta garantía, no podrán exigirse mayores requisitos que la presentación de esta póliza junto con el producto correspondiente, debidamente sellada por el establecimiento donde lo adquirió, **o la factura, o recibo o comprobante**, en el que consten los datos específicos del producto objeto de la compraventa.

El establecimiento para hacer efectiva la garantía es:
Farmhouse42, Av. Constituyentes 120, 2do. Piso, Oficina 1, Col. El Carrizal, C.P. 76030, Santiago de Querétaro, Mun. Querétaro Querétaro México.
RFC: FAR240409RP1.

FARMHOUSE42 S DE RL DE CV se compromete a reparar el producto, así como todas las piezas y componentes defectuosos del mismo, sin ningún cargo al consumidor, los gastos de transportación del producto que se deriven de su cumplimiento dentro de su red de servicios serán cubiertos por **FARMHOUSE42 S DE RL DE CV**

El tiempo de reparación en ningún caso deberá ser mayor de 30 días a partir de la recepción del producto en cualquier sitio en donde se pueda hacer efectiva la garantía.

Esta garantía no es válida en los siguientes casos:

- a) Cuando el producto ha sido utilizado en condiciones distintas a las normales.
- b) Cuando el producto no hubiese sido operado de acuerdo con el instructivo de uso que se le acompaña.
- c) Cuando el producto hubiese sido alterado o reparado por personas no autorizadas por **FARMHOUSE42 S DE RL DE CV**

En caso de que la presente póliza se extraviara, el consumidor puede recurrir a su proveedor para que se le expida otra póliza de garantía, previa presentación de la nota de compra o factura.

Producto: Dispositivo de masaje

Modelo: EVW-MX

Marca: Europe Vitality Wand

No. Serie: _____

No. Factura: _____

Fecha de Compra: _____

Sello de la Sucursal: _____

El lugar en donde los consumidores pueden obtener las partes, componentes, consumibles y accesorios es en el domicilio del importador.

Importador y domicilio:
FARMHOUSE42 S. DE R.L. DE C.V.
AV. CONSTITUYENTES 120, 2DO PISO, OFICINA 1, COL. EL CARRIZAL, C.P. 76030, SANTIAGO DE QUERÉTARO, MUN. QUERÉTARO, QUERÉTARO, MÉXICO, RFC FAR240409RP1

TEL. 442 274 2801

CANCELACIÓN DE LA COMPRA

Puede cancelar su compra en línea dentro de los **14 días hábiles** posteriores a la recepción del producto.

Para obtener un reembolso, el masajeador **debe estar sin usar y en su empaque sellado original** por razones de higiene.

Cómo cancelar

1. Contacte al vendedor dentro de **los 14 días hábiles** con comprobante de compra.
2. Devuelva el producto **sin abrir**.

Puede leer más acerca de su derecho de cancelación aquí: vitalitywand.mx/es/warranty.

ESPECIFICACIONES

- » Modelo: EVW-MX
- » Características eléctricas:
100 Vca / 125mA / 60Hz
- » El producto cuenta con enchufe tipo E.U.A.
- » Frecuencia de vibración: 3 000 - 6 000 vibraciones por minuto
- » Tiempo máximo de uso: 25 minutos
- » Peso / largo: 680 g / 32 cm
- » Hecho en China para FARMHOUSE42 S. de R.L. de C.V.



MADE WITH PASSION

Sujeto a alteraciones y mejoras.

Copyright © Farmhouse42

EUROPE VITALITY WAND ES PROBADO POR UN LABORATORIO DE PRUEBAS CERTIFICADO PARA CUMPLIR LAS SIGUIENTES NORMAS:



RoHS II (Restriction of Hazardous Substances) :: 2011/65/EU; 2015/863/EU

LVD (Electric safety)

- » EN 60335-1: 2012 + A11: 2014 + A13:2017 + A1:2019 + A14:2019 + A2:2019 + A15:2021 + A16:2023
- » EN 62233: 2008
- » EN IEC 60335-2-32: 2021

EMC (Electromagnetic compatibility) ::

- » EN IEC 55014-1: 2021
- » EN IEC 55014-2:2021
- » EN IEC 61000-3-2: 2019+A1:2021
- » EN IEC 61000-3-3: 2013+A1:2019+A2:2021

ErP Regulation (Energy efficiency) :: (EC) No 1275/2008; Regulation (EU) No 801/2013

FCC sDOC :: ANSI C63.4 + 47 CFR Part 15, Subpart B

POPs :: SCCPs+HBCDD

REACH :: SVHC 234E

El laboratorio de pruebas probó además la tapa de SILICONA, reunirse :

- » EN 14372:2004 (Phthalate free)
Polynuclear Aromatic Hydrocarbons free (PAHs) ZEK 01.4-08 of German ZLS and its amendments

ESPECIFICACIONES

PRODUCTO: Dispositivo de masaje
MARCA: Europe Vitality Wand
MODELO: EVW-MX
Frecuencia de vibración:
3 000-6 000 vibraciones por minuto
Tiempo máximo de uso: 25 minutos
Peso / largo: 680 g / 32 cm

IMPORTADO POR
FARMHOUSE42 S. DE R.L. DE C.V.
AV. CONSTITUYENTES 120, 2DO PISO, OFICINA 1, COL. EL CARRIZAL, C.P. 76030 SANTIAGO DE QUERÉTARO, MUN. QUERÉTARO, QUERÉTARO, MÉXICO
TEL. 442 274 2801
RFC FAR240409RP1

CARACTERISTICAS ELECTRICAS

100Vca 125mA 60Hz
El producto cuenta con enchufe tipo E.U.A.

HECHO EN CHINA

IMPORTANT BEFORE USE

Please read these instructions thoroughly before using your EVW-MX. You can also find the instructions online at www.vitalitywand.mx/en/user-guide

MASSAGE AND USE

massage loosen up muscle groups, ease tensions in the body and gives more energy to handle a busy lifestyle.

How to use your Europe Vitality Wand

- Plug in the socket and switch on by pressing .
- Adjust the massage intensity using “+” and “-”.
- Use a light grip on the handle and move one side of the vibrating head in circular motions over the area to be massaged.
- It is recommended that you start at the lowest intensity and then increase as you feel the need for it and slowly learn to know your Europe Vitality Wand.

AVOID INJURIES

- » People with blood circulation problems or reduced sensation (eg. Diabetics) should not use Europe Vitality Wand without consulting a doctor.
- » Never massage on an area that is raised, inflamed or have a rash.
- » Do not massage the same area more than 3 minutes, then you should move to a new place.
- » Stop immediately if you experience pain, tingling or numbness.
- » If you are in doubt - seek medical advice before use.

AVOID OVERHEATING

- Make sure that your Europe Vitality Wand can vibrate freely and dispose heat - ie. don’t hold the head tight and do not cover it with blankets, pillows or the like.
- Adhere to the maximum running time of 25 min. and do only use Europe Vitality Wand accessories as specified on these.
- If the overheating breaker trips - you must allow your appliance to cool down for at least 5 minutes before further use.

Cleaning

- Pull the plug out of the socket.
- Wipe with a damp cloth. NEVER use water or other liquids to clean.
(read the safety instructions)

SAFETY INSTRUCTIONS

- » Only connect your EVW-MX to 110 volts AC and do only use EVW-MX to the intended purpose.
- » Always unplug EVW-MX after use.
- » EVW-MX must never be immersed in water or other liquids.
- » Never use or store EVW-MX near water or under humid conditions, for example in the bathroom, sauna or near a swimming pool.
- » Always inspect the appliance, the cord and the plug for defects or damage before use. If the cord is damaged the EVW-MX is defect and should be discarded or repaired.
- » EVW-MX is for domestic use only and may not be used professionally.
- » EVW-MX can be used by children aged from 8 and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shal not play with the appliance.
- » Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
- » If EVW-MX is used for other purposes than the intended or is not used in accordance with this user guide, the user is fully responsible for any consequences. Any damage to the EVW-MX or other to anything else, as a consequence of this, is not covered by the warranty.

- » If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similar qualified person in order to avoid a hazard.
- » The power cord cannot be replaced. If damaged, the EVW must be discarded.
- » EVW-MX may not be used if it has been wet, is not working properly or has been damaged. Contact the manufacturer at support@vitalitywand.mx if in doubt.

DISPOSAL

Electrical appliances must not be disposed as household waste. It must be submitted to proper waste management and recycling in accordance with the laws of your country. Thank you for helping us take care of the environment.

WARRANTY

If you experience issues with your EVW-MX or have questions regarding warranty or usage, contact the manufacturer at support@vitalitywand.mx for assistance.

For complaints, visit vitalitywand.mx/en/warranty for support and guidance.

As a consumer, you are entitled to a warranty under the laws of the country where you purchase the product. In all Mexican states, the warranty is valid for 3 months from the date you receive the product.

WARRANTY POLICY

FARMHOUSE42 S DE RL DE CV guarantees this product for a period of **3 MONTHS** on all parts and labor against any manufacturing and operational defects from the date of purchase.

CONDITIONS

To claim the warranty, present this warranty policy along with the product, duly stamped by the retailer, or provide an invoice, receipt, or other proof of purchase specifying product details.

Address:
Farmhouse42, Av. Constituyentes 120, 2do Piso, Oficina 1, Col. El Carrizal, C.P. 76030, Santiago de Querétaro, Mun. Querétaro, México
RFC: FAR240409RP1

FARMHOUSE42 S DE RL DE CV will repair the product and replace defective parts at **no cost** to the consumer. Transportation costs for warranty service **within the service network** will be covered by **FARMHOUSE42 S DE RL DE CV**.

Repairs will be completed within **30 days** from receipt of the product at an authorized service location.

WARRANTY EXCLUSIONS

This warranty does not cover:

- » Use under abnormal conditions.
- » Failure to follow the user manual instructions.
- » Alterations or repairs performed by unauthorized personnel.

If the warranty policy is lost, the consumer may request a replacement from the retailer by presenting proof of purchase.

Product: Message device
Model: EVW-MX
Brand: Europe Vitality Wand

Serial No.: _____
Invoice No.: _____
Purchase Date: _____
Retailer Stamp: _____

PARTS AND ACCESSORIES

If you need **parts, components, consumables, or accessories**, you can obtain them from the importer:

FARMHOUSE42 S. DE R.L. DE C.V.
Av. Constituyentes 120, 2do Piso, Oficina 1, Col. El Carrizal, C.P. 76030, Santiago de Querétaro, Mun. Querétaro, Querétaro, México
RFC: FAR240409RP1
Tel.: +52 442 274 2801

PURCHASE CANCELLATION

You may cancel your online purchase within 14 business days after receiving the product.

Limitations on Returns

For hygiene reasons, the massager must be unused and in its original sealed packaging to qualify for a refund.

How to Cancel

- Contact the seller within 14 business days with proof of purchase.
- Return the product unopened.

More details at: vitalitywand.mx/en/warranty.

SPECIFICATIONS

- » Model: EVW-MX
- » Electrical Specifications:
100 V AC / 125mA / 60Hz
Plug Type USA
- » Vibration Frequency: 3,000-6,000 vibrations per minute
- » Maximum Usage Time: 25 minutes
- » Weight / Length: 680 g / 32 cm
- » Manufactured in China for FARMHOUSE42 S. DE R.L. DE C.V.

Subject to changes and improvements.

Copyright © Farmhouse42

IMPORTANTE ANTES DE USAR

Por favor, leia estas instruções antes de utilizar a EVW-MX. Você também pode encontrar as instruções on-line em www.vitalitywand.mx/pt/user-guide

MASSAGE E USE

Massajar solta os grupos musculares, aliviar as tensões do corpo e dá mais energia para lidar com um estilo de vida agitado.

Como usar o Europe Vitality Wand

- Ligue a ficha à tomada e accione a tecla .
- Ajuste a intensidade da massagem com “+” e “-”.
- Segure levemente no cabo e mova a cabeça vibratória de um lado para o outro na área que pretende massajada.
- É recomendado que comece pela intensidade mais baixa e vá aumentando assim que sinta necessidade aprendendo assim como tirar partido da sua Europe Vitality Wand.

EVITE FERIMENTOS

- » Pessoas com problemas de circulação sanguínea ou sensação reduzida (ex. diabéticos) não devem usar Europe Vitality Wand sem consultar um médico.
- » Nunca massagem na área que está ferida inflamada ou tiver uma erupção cutânea.
- » Não massage uma mesma área mais de 3 minutos, mude de ona com frequência.
- » Pare imediatamente se sentir dor, formigueiro ou dormência.
- » Se tiver dúvidas - consultar um médico antes do uso.

EVITE SOBREAQUECIMENTO

- Verifique se o Europe Vitality Wand vibra livremente e emite calor - ie. não segurar a parte superior demasiado firmemente e não o cubra com cobertores, travesseiros e afins.
- Use-a somente durante o tempo máximo de execução de 25 min. e use apenas os acessórios da Varinha Mágica Europa assim como aqui especificado.
- Se o disjuntor de supraaquecimento der sinal permita que o aparelho esfrie por pelo menos 5 minutos antes de nova utilização.

Limpeza

- Retire a ficha da tomada.
- Limpe com um pano húmido. NUNCA use água ou outros líquidos para limpar. (Leia as instruções de segurança).

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

- » Apenas ligar o EVW-MX a 110 volts AC. Não o utilize para outros fins. Desligue sempre após o uso.
- » O EVW-MX nunca deve ser imerso em água ou outros líquidos.
- » Nunca use ou guarde próximo à água ou em condições húmidas, por exemplo, no banheiro, sauna ou perto de uma piscina.
- » Sempre inspecione o aparelho, cabo e ficha procurando defeitos ou danos antes do uso. Se o cabo estiver danificado é defeito e não deve ser usado..
- » EVW-MX é para uso doméstico e não pode ser usado profissionalmente.
- » EVW-MX não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais ou falta de experiência ou conhecimento sobre o aparelho, a não ser que tenham sido instruídas no seu uso por uma pessoa responsável pela sua segurança.
- » As crianças não devem brincar com o aparelho. Limpeza e manutenção não devem ser feitas por crianças sem supervisão.
- » Se o EVW-MX for utilizado para outros fins a não ser o pretendido ou não for utilizado de acordo com este guia do usuário, o usuário é totalmente responsável por quaisquer consequências. Qualquer dano ao aparelho ou a qualquer outra coisa como consequência desse mau uso não é coberto pela garantia.
- » O cabo de alimentação não pode ser substituído. Em caso de deterioração, o EVW deve ser descartado.

- » O EVW-MX não pode ser usado se tiver molhado, não estiver funcionando corretamente ou tiver sido danificado. Contacte o fabricante através do email support@vitalitywand.mx em caso de dúvida.

DESCARTE

Dispositivos elétricos não devem ser descartados como lixo doméstico. Por favor, siga as regulamentações do seu país para gerenciamento e reciclagem de resíduos. Obrigado por ajudar a proteger o meio ambiente.

GARANTIA

Se você tiver problemas com seu EVW-MX ou dúvidas sobre a garantia ou uso, entre em contato com o fabricante pelo e-mail support@vitalitywand.mx para assistência.

Para reclamações, visite vitalitywand.mx/pt/warranty para suporte e orientação.

Como consumidor, você tem direito à garantia de acordo com as leis do país onde adquiriu o produto. Em **todos os ESTADOS MEXICANOS**, a garantia é válida por **3 meses** a partir da data de recebimento do produto.

POLÍTICA DE GARANTIA

A **FARMHOUSE42 S DE RL DE CV** garante este produto por **3 meses**, cobrindo todas as peças e mão de obra contra defeitos de fabricação a partir da data da compra.

CONDIÇÕES

Para solicitar a garantia, apresente esta política junto com o produto, devidamente carimbado pelo varejista, ou forneça a fatura, recibo ou outro comprovante de compra com detalhes do produto.

Endereço:

Farmhouse42, Av. Constituyentes 120, 2do Piso, Oficina 1, Col. El Carrizal, C.P. 76030, Santiago de Querétaro, Mun. Querétaro, Querétaro, México
RFC: FAR240409RP1

A **FARMHOUSE42 S DE RL DE CV** reparará o produto e substituirá peças defeituosas sem custo para o consumidor. Os custos de transporte para o serviço de garantia dentro da rede de serviços serão cobertos pela **FARMHOUSE42 S DE RL DE CV**. Os reparos serão concluídos **em até 30 dias** após o recebimento do produto em um local autorizado.

EXCLUSÕES DE GARANTIA

A garantia não cobre:

- » Uso em condições anormais.
- » Falha em seguir as instruções do manual do usuário.
- » Alterações ou reparos feitos por pessoas não autorizadas.

Se a política de garantia for perdida, o consumidor poderá solicitar uma substituição ao varejista mediante apresentação do comprovante de compra.

Produto: Dispositivo de massagem

Modelo: EVW-MX
Marca: Europe Vitality Wand

Nº de Série: _____
Nº da Fatura: _____
Data da Compra: _____
Carimbo do Varejista: _____

PEÇAS E ACESSÓRIOS

Se precisar de **peças, componentes, consumíveis ou acessórios**, você pode obtê-los com o importador:

FARMHOUSE42 S. DE R.L. DE C.V.
Av. Constituyentes 120, 2do Piso, Oficina 1, Col. El Carrizal, C.P. 76030, Santiago de Querétaro, Mun. Querétaro, Querétaro, México
RFC: FAR240409RP1
Tel.: +52 442 274 2801

CANCELAMENTO DE COMPRA

Você pode cancelar sua compra online dentro de 14 dias úteis após receber o produto.

Restrições para Devoluções

Por questões de higiene, o massageador deve estar sem uso e em sua embalagem original lacrada para que o reembolso seja aprovado.

Como Cancelar

- Entre em contato com o vendedor dentro de 14 dias úteis, apresentando o comprovante de compra.
- Devolva o produto sem abrir.

Mais informações em: vitalitywand.mx/pt/warranty.

ESPECIFICAÇÕES

- » Modelo: EVW-MX
- » Especificações Elétricas:
100 Vca / 125mA / 60Hz
- » Frequência de Vibração: 3 000 - 6 000 vibrações por minuto
- » Tempo Máximo de Uso: 25 minutos
- » Peso / Comprimento: 680 g / 32 cm
- » Fabricado na China para FARMHOUSE42 S. DE R.L. DE C.V.

Sujeito a alterações e melhorias.

Copyright © Farmhouse42